

# 重修牆垣

## ——美國總會2024年聖工近況

文／美國總會

### 年度主題

美國總會為加強對內牧養，堅固信徒的信心，以「重修牆垣」（彌七11）為2024年的主題。目標之一，期望各教會能加強禱告精神，鼓勵更多信徒在安息日聚會前加入禱告行列；目標之二，在教牧上深化信徒對基本信仰的理解，除了每日讀經之外，也提供每日靈糧，並以訓練領會人員來強化講臺的信息，讓信徒在真道上得造就；目標之三，以加強各種團契，尋回迷失的信徒，讓全體教會保守在神的愛中。

感謝主的帶領，各教會職務會都能積極地配合推動，並提出計畫，以防堵教會的破口，讓真教會各肢體都聯絡得合式，百節各按各職，照各體的功用彼此相助，如同聯絡整齊的一座聖城。

### 神學生訓練

美國總會2020年傳道訓練班有兩位神學生，自該年2月開始為期三年的神學訓練，適逢新冠病毒疫情肆虐全球各地的三年，蒙真神的保守與聖靈的引導，三年的神學課

程都能順利地完成。在通過一年的實習歷練之後，2023年11月，於伊莉莎白教會舉開全國教會會議時，將兩位按立為傳道。劉恩誰傳道分派西北區，駐牧太平洋教會、沙加緬度教會與西雅圖教會；王啟亮傳道分派東區，駐牧紐約法拉盛教會與波士頓教會。

隨著信徒人數增長，教會分設各地，總會需要派駐傳道協助宣道、牧養、訓練等聖工，加上未來五年有兩位傳道工人將屆齡退休，因此，在新傳道按立之後，總會隨即在今年年初開辦2024年傳道訓練班。感謝神，有兩位神學生回應神的呼召，華盛頓特區教會李牧笛弟兄與安大略教會金大弘弟兄，加入專職事奉的行列。此外，新一梯次的神學訓練，英國總會也有一位文宣專員廖梓樂弟兄一起受訓。三位學員在親友、信徒與講員的勉勵和祝福下，於2024年1月28日在南加州喜瑞都教會開啟了三年的訓練課程，此梯次課程將於2026年底結束。

### 全國成人神學訓練班

2023年全國成人神訓班，於11月6-12日在德州休士頓教會舉開，共有91位學員與

5位工作人員參加，課程主題為「報福音，傳喜信」。這是神訓班首次在中區舉辦，由於報名人數踴躍，超過了主辦教會的住宿容量，但因為許多信徒開放住家接待學員住宿，讓神訓班順利地完成。休士頓教會同靈的愛心付出讓許多學員深受感動。

2024年網路成人神訓班，於2024年5月25日至6月16日，一連四個週末在 Zoom 平臺上舉開。感謝神，約有50位報名參加，主題為「信仰與人生」，學員們一起研讀傳道書與以斯拉記。

## 中美洲聖工近況

### 多明尼加 (Dominica)

真教會在多明尼加已經建立兩間教會，一間在首都 Santo Domingo 唐人街，另一間在第三大城 San Pedro。目前在首都的教會以華人信徒為主，約有90名信徒，活躍信徒約50人，平均安息日聚會出席人數約25-30人。在 San Pedro 教會以當地多明尼加信徒為主，有15人，安息日出席人數約10-15人。現有信徒總人數約105人，其中華人信徒90人，當地多明尼加信徒15人。

華人信徒由於經商的緣故，散布在各個主要的城市，除了安息日聚會之外，華人信徒每月有三次週日晚間在首都的會堂舉辦團契聚會，出席人數約20-25人。感謝神的恩典，在首都的會堂整修工程，已經取得政府的建築許可，目前正在積極找尋合適的包商進行翻修。



Santo Domingo 聚會點



San Pedro 聚會點

在 San Pedro 的會堂最近也在硬體上做了整修工程，讓會堂更安靜，減低街道吵雜聲的干擾，另外也加裝空調設施，讓信徒有舒適的聚會與上課環境。蒙主聖靈感動與帶領，為了教育當地多明尼加信徒下一代的信仰，阿根廷教會的教員組織了多明尼加宗教教育小組。從2024年年初，透過網路為多明尼加的學員開辦西文宗教教育課程。

目前以少年班的課程為主，每週約有8位學員參加；暑期也在傳道巡牧期間，舉辦西文學生靈恩會。總會按照聖工需求，每年

安排五梯次工人巡牧多明尼加，經過多年的澆灌耕耘，教會各項聖工漸上軌道。除了安息日與週日團契聚會之外，從去年開始，在7月傳道巡牧期間舉辦福音佈道會。

感謝主，信徒積極邀請朋友與當地員工參加佈道會，也組織詩班獻詩，與慕道友一起歌頌讚美神。今年慕道友人數比去年更多，當地多明尼加朋友約50人，華人慕道友18人，加上信徒有55人，共有超過120人參加佈道會。願神為我們打開福音的門，讓真道廣傳於多明尼加各處。

### 墨西哥 (Mexico)

感謝神，目前墨西哥城的信徒雖然只有10多位，近幾年來陸續有信徒從各地移居墨西哥，信徒人數持續增加中。信徒們因著愛主的心，積極奉獻建堂基金；幾年來，也致力尋找在合適的地點購買建築物作為教會使用。今年4月，蒙神安排機會，在離現有租用聚會點不遠處，順利以約100萬美金購買在首都商圈附近一處房產。建築物的空間大小合適，約430平方公尺，交通便利，也座落在治安良好的區域。目前正在進行第一階段的整修工程，教會將在整修完成後搬入新地點聚會崇拜。也請同靈繼續代禱、奉獻，目前資金依然短缺40多萬美金。

### 瓜地馬拉 (Guatemala)

瓜地馬拉的開拓工作持續進行中，因為有信徒一家四口住在那裡，成為福音開拓的基地。去年11月與今年3月，總會差派兩梯次工人巡牧信徒並作開拓。感謝神，在最近兩次巡牧中，有許多朋友與其他教會的基督



1.2.墨西哥聚會點新購建築物外觀  
3.在瓜地馬拉舉辦佈道聚會

徒和我們一同查考真理；其中有一群基督徒（大人25人，小孩10人），連續兩次邀請我們到他們聚會的場所，訪問並查考聖經，希望進一步了解真教會全備的得救要道。我們在下一梯次的巡牧中將繼續跟進，將有系統地與他們查考基本信仰，祈願神親自打開福音的門，吸引屬祂的羊歸入羊圈。

### 貝里斯 (Belize)

貝里斯是中南美洲唯一的英語系國家，位在墨西哥灣西南端。有信徒一家四口從臺灣移居此地已有20多年。從2022年起，總會定期派工人巡牧，平常安息日以網路觀看休士頓教會的直播聚會；鼓勵他們能建立家庭祭壇，作為開拓福音的基地。與貝里斯最靠近的是休士頓教會，除了總會每年一次的巡牧之外，也將請休士頓教會的同靈經常性關心、聯繫與牧養，讓福音拓展在貝里斯。

